



На собраниях партийного актива

Решения XXI съезда КПСС — боевая программа действий

Самарканд

Состоялось собрание областного партийного актива, на котором присутствовало около 900 человек. С докладом об итогах внеочередного XXI съезда КПСС и задачах областной партийной организации выступил делегат съезда первый секретарь обкома партии А. Алимов.

Докладчик подробно рассказал о работе исторического съезда, наметившего программу развернутого коммунистического строительства в нашей стране, нового мощного подъема экономики, культуры и материального благосостояния народа.

Крупные задачи предстоит решать труженикам сельского хозяйства. Выступавшие рассказывали о том, что сейчас делается в колхозах и совхозах для обеспечения роста сельскохозяйственного производства. В разработке семилетних планов колхозов и совхозов принимают участие широкие массы, изыскиваются резервы, намечаются пути повышения культуры земледелия.



Декада искусства и литературы Узбекистана в Москве. На снимке: солистка ансамбля песни и танца Кара-Калпакской АССР Сулдухан Малбетова исполняет каракалпакскую народную песню «Баби-санем».

Обсуждается большая проза

16 февраля в Центральном доме литераторов началось одно из важнейших мероприятий декады — творческая дискуссия на тему «Узбекская литература в борьбе за построение коммунизма». Смысл и цель завязавшейся беседы охарактеризовал в своем вступительном слове поэт Сергей Смирнов.

В центре внимания на обсуждении оказалась тема современности в произведениях узбекских писателей. Критик Б. Брайнина, подробно остановившись на идейных и художественных особенностях романа Ш. Рашидова «Сильные бури», отметила высокую актуальность этого произведения.

Проверяем подготовку к посевной В Багатском районе — затишье

Близится время сева. Сейчас надо направить все силы на то, чтобы образцово подготовиться и провести сев в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне.

Но во многих колхозах Багатского района царит ничем не оправданное затишье. Более чем на 1600 гектарах до сих пор не выкорчевана гуза-пая. Из 8400 гектаров хлопковой площади удобрены только 654 гектара. В колхозах имени Димитрова, имени Ленина, «Коммуна» вообще прекратили агротехнику и вывозку на поля местных удобрений.

О серьезных недостатках в организации ремонта техники, о волочении на областной базе «Узельснаба» и в областном управлении сельского хозяйства известно Багатскому райкому партии и райисполкому. Хорезмскому обкому партии и облисполкому. Но действительные меры по устранению недочетов они не принимают.

Н у к у с

Состоялось собрание актива Кара-Калпакской областной и Нукусской городской партийных организаций, посвященное итогам внеочередного XXI съезда КПСС.

Основной экономикой автономной республики является сельское хозяйство и главным образом хлопководство. Партийная организация Кара-Калпаки поставила перед собой задачу — довести в 1965 году производство хлопка-сырца до 300 тысяч тонн, мяса — до 12.800 тонн, молока — до 45.600 тонн, шерсти — до 1.200 тонн.

Собрание партийного актива единодушно одобрило решения XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза и в принятой резолюции наметило конкретные меры по осуществлению задач, поставленных перед областью.

Внимание запасным поливам

Опыт совхоза «Сурхан», колхозов «40 лет Октября», Термезского района, имени Карла Маркса, Ангорского района, и других, которые в прошлом году широко применяли запасные поливы, показал, что при этом всходы появлялись быстрее и урожай накапливался интенсивнее.

В ЦК КП Узбекистана и Совете Министров Узбекской ССР

О руководстве физической культурой и спортом

ЦК КП Узбекистана и Совет Министров Узбекской ССР отметили, что партийные, советские, профсоюзные, комсомольские и физкультурные организации республики за последние годы добились значительного улучшения физкультурной и спортивной работы. В коллективах физкультуры предприятий, колхозов, совхозов и учебных заведений занимается около 600 тысяч физкультурников.

Для повышения роли профсоюзных и комсомольских организаций в руководстве физкультурной и спортивной работой будут избираться в качестве заместителей председателей советов Союза спортивных обществ и организаций Узбекской ССР представители соответствующих органов профсоюза и комсомола.

ширне система подготовки кадров путем заочного обучения и вечернего образования. Союз спортивных обществ и организаций Узбекской ССР совместно с Министерством просвещения Узбекской ССР поручается подготовить и внести на рассмотрение Совета Министров Узбекской ССР проект об организации при Институтах физкультуры и факультетах физического воспитания Андижанского, Ферганского, Кара-Калпакского педагогических институтов и Самаркандском педагогическом училище физического воспитания вечерних школ тренеров, курсов подготовки общественных инструкторов и судей по видам спорта для коллективов физкультуры без отрыва от производства.

ЦК КП Узбекистана и Совет Министров Узбекской ССР обратили внимание на необходимость уделять особое внимание в подготовке кадров физкультуры и спорта, особенно молодежи, способствовать правильной организации их труда, отдыха и укрепления здоровья.

Необходимо, чтобы министерства, ведомства, имеющие учебные заведения, директора высших и средних учебных заведений повысили требовательность к работе кафедр и преподавателей физического воспитания.

Рейдовая бригада газеты «Правда Востока»: К. ЕЛЕКСИЗОВ — агроном, У. ХАЛИМОВ — инструктор обкома комсомола, Б. МАЗУРОВ — корреспондент газеты «Ленинское знамя», Н. АЛЕЕВ — корр. «Правды Востока».

Дневник сельскохозяйственных работ Вовремя провести сев зерновых

Нынешней весной колхозам и совхозам республики предстоит засеять около 266 тысяч гектаров пшеницы и ячменя. Своевременно проведение сева, а следовательно, и получение высокого урожая во многом зависит от хорошей подготовки к посевной.



